

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA DUBROVAČKO-NERETVANSKA
SREDNJA ŠKOLA METKOVIĆ
Kralja Zvonimira 10; HR – 20 350 METKOVIĆ,
Tel. +385 (0)20 681-088, fax. 020/ 681-712,
E-mail: ured@ss-metkovic.skole.hr

Klasa: 112-01/24-01/2
UrBroj: 2117-44-11-24-5
Metković, 2. svibnja 2024. godine

**OBAVIJEST O NAČINU PROCJENE ODNOSNO
TESTIRANJA**

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje za radno mjesto **domar/ka – kotlovničar/ka**, 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, koji je objavljen dana 24. travnja 2024. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Metković u rubrici pod nazivom „Natječaji“, **odlučilo je da će procijeniti odnosno testirati kandidate provjerom znanja i sposobnosti u dva selekcijska postupka:**

1. Praktična provjera znanja o poslovima radnog mjesta, motiviranost i vještina kandidata. Kandidatima koji budu pozvani na praktičnu provjeru zadat će se nekoliko zadataka iz opisa poslova radnog mjesta koje će obaviti pred povjerenstvom za procjenu kandidata. Kandidati će biti obaviješteni o terminu praktične provjere odnosno testiranja minimalno pet dana ranije.

Opis poslova radnog mjesta –
Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi (NN 2/2011)
Godišnji plan i program Srednje škole Metković 2023./2024.

2. Razgovor (intervju)

Nakon vrednovanja praktične provjere, tri najbolje rangirana kandidata bit će pozvani na razgovor o čemu će kandidati biti obaviješteni nakon praktične provjere.

Kandidati/atkinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se, prije testiranja, utvrđuje identitet kandidata/kinje.

Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju ili pristupi nakon vremena određenog, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.

Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja.

Kandidati sami snose troškove dolaska na ogledni sat.